KERKELIJK HUWELIJK

ONDERVRAGING
Priester: Broeders en zusters, de diepe zin van het huwelijk is dat man en vrouw zich binden aan elkaar, zonder daartoe door iemand gedwongen te zijn; zij beloven elkaar trouw voor heel hun leven en aanvaarden de verantwoordelijkheid om in de geest van het evangelie echtgenoten te zijn en ouders. N. en N., wilt U met deze bedoeling en op deze wijze uw huwelijk beleven ?

Beiden: Ja.

TROUWBELOFTE

Priester: Met elkaar willen jullie het huwelijksverbond aangaan. Mag ik jullie dan vragen elkaar de rechterhand te geven en hier in deze gemeenschap voor familie en vrienden, voor kerk en God, je trouwbelofte uit te spreken.

N.(bruidegom) wilt u N.(bruid) aanvaarden als uw vrouw en belooft u haar trouw te blijven in goede en kwade dagen, in armoede en rijkdom, in ziekte en gezondheid ? Wilt u haar liefhebben en waarderen, al de dagen van uw leven ?

Bruidegom: Ja, ik wil.

Priester: N.(bruid), wilt u N. (bruidegom) aanvaarden als uw man en belooft u hem trouw te blijven in goede en kwade dagen, in armoede en rijkdom, in ziekte en gezondheid ? Wilt u hem liefhebben en waarderen al de dagen van uw leven ?

Bruid: Ja, ik wil.

Priester: Voortaan zal de kerkgemeenschap u beschouwen als gehuwden. Moge de Heer uw huwelijksverbond bevestigen en uw leven zegenen. Wat God verbonden heeft, dat zal de mens niet scheiden.

ZEGENING EN OVERREIKING VAN DE RINGEN
Priester: Moge deHeer zijn zegen + doen neerdalen op deze ringen, want u geeft ze elkaar als teken van uw liefde en trouw.

ONTSTEKEN VAN DE HUWELIJKSKAARS
HUWELIJKSZEGEN

Priester: God, het huwelijk van man en vrouw hebt Gij tot een heilig verbond gemaakt, een geheim zo verheven en diep dat het beeld en teken is van de geheimvolle band tussen Christus en de kerk, zijn bruid, in liefde met Hem verbonden. Daarom bidden wij voor N. en N.: dat zij de kracht van deze liefdesband vanuit hun geloof steeds inniger ervaren en in hun omgaan met elkaar van dag tot dag tot vollere ontplooiing brengen. Dat vragen wij U door onze Heer Jezus Christus, uw Zoon, die met U leeft en heerst in de eenheid van de Heilige Geest, God, door de eeuwen der eeuwen. Amen.

